

Сон.

Послан Www - 10.10.2018 17:20

Как считаете. Мне сегодня снился сон.

Стоит передо мной девушка глаза карие. Смотрит на меня не отрываясь. Я с места не могу сдвинуться находясь в её полезрении. Потом у меня начиналась сильная боль кости как-будто разламывало и выворачивало меня на изнанку. Я хотела проснуться и у меня это не сразу получалось. Так я за ночь раза 4 просыпалась и засыпала снова и опять видела её. Мысленно задавала ей вопрос что я ей сделала за чем она мне делает больно, но она ничего не отвечала(((

=====

Re: Сон.

Послан Www - 01.01.2019 15:31

Мне вот интересно. Как думаете для чего снятся сны, которые показывают недалеко будущее до происшествия которое случится через 2 или 3 дня. Бывает по другому. Просто для чего они если изменить ничего нельзя?

=====

Re: Сон.

Послан Mike - 01.01.2019 19:45

Www написал:

Мне вот интересно. Как думаете для чего снятся сны, которые показывают недалеко будущее до происшествия которое случится через 2 или 3 дня. Бывает по другому. Просто для чего они если изменить ничего нельзя? Поверь что можно изменить и меняй, правда иногда это бывает нелегко. Будущее не статично, его создаешь сам, твой выбор определяет направление развитие событий. Если решишь что увиденое единственный вариант, так и будет

=====

Re: Сон.

Послан Www - 03.01.2019 18:15

Я о сне вспомнила когда уже все случилось. И была поражена на сколько все совпало. Я знаю что мыслями мы многое меняем.

=====

Re: Сон.

Послан Almas - 03.01.2019 19:14

Существует межмирье вне времени - там видны что будет, было. также можно посмотреть что будет если.

видимо во сне туда ты подключилась

=====

Re: Сон.

Послан Www - 03.01.2019 20:08

Почему подключаюсь именно когда происходит или произойдёт что-то негативное.(((

=====

Re: Сон.

Послан Mike - 03.01.2019 20:55

Www написал:

Почему подключаюсь именно когда происходит или произойдёт что-то негативное.(((Вопрос этот твоему подсознанию надо задавать, дело в настройках.

=====

Re: Сон.

Послан Almas - 03.01.2019 23:57

Может в ваших силах что-то изменить, только вы еще не поняли как

=====

Re: Сон.

Послан Www - 04.01.2019 07:00

Как поменять настройки может кто-то знает. Просто по снах и так чувствую когда человек погиб. Как правило близких или знакомых которых часто вижу. Мне 12 лет назад приснился сон который я хорошо запомнила и дату которую не могла забыть. Мои родственники хотели скрыть это от меня. Я рассказала сон своей тёте и спросила что случилось в этот день. Оказалось моя прабабушка за несколько тысяч километров умерла.

=====

Re: Сон.

Послан Almas - 04.01.2019 10:42

Значит нужно задать настройки чтобы **более** заранее предупреждали о грядущем событии, которое вы не хотели бы чтобы случилось.

Мысленно создаете себе программу установку. то есть глубоко концентрируетесь и говорите уверенно что вы хотели как работало бы. То есть погружаетесь глубоко в себя и как-бы приказываете своему организму/существу/миру чтобы о любой беде предупреждать и информировать о возможных путях решения.

Со старыми сложнее - то есть часто они сами не хотят жить по тем или иным причинам. либо причина их существования/цель закончилась, исчерпала себя.

В принципе можно перезадать цель их существования, тогда будет еще жить. Но вопрос качества жизни будет ли мучаться человек или нет.

Если будет мучаться, то умершие ее родственники будь то ее мать отец/ если был муж могут звать к себе.

За перезадание цели существования другого человека вы будете нести ответственность за человека, кто по должен был умереть в другом исходе.

В принципе, можно искусственно удерживать человека на этом свете, но желательно что-то предоставить человеку - если кто-то болеет- выздоровление, то есть чтобы больше искусственно не держать, а он сам мог держаться так как выздоровел.

Если старый человек ломает ногу, то обычно стволовых клеток в организме старого почти не остается кости срачиваются медленнее в 2-3 раза. а человеку доставляет много неудобств и боли, также его родственникам, человек не хочет быть обузой и мысли о смерти так и или иначе навещают, а может часть родни ему желает такого и он подсознательно ощущает и ему передается.

Минимум вы можете поддерживать человека морально, если можете снимать боль- снимать боль, если более продвинуты- срастить кости за пару часов. Вариантов спасения может быть много, но вопрос в том насколько вы развиты чтобы это сделать.

еще момент, часто не в традициях иных что-то менять для человека (просто природа невмешательства), нужно либо очень любить человека, либо человек должен оказаться достойным.

=====

Re: Сон.

Послан Almas - 04.01.2019 10:55

Часто человек сам на себя навлекает беду, то есть из-за неправильного мышления, поиска приключений на свою голову и прочие причины. Это создает большой клубок нитей и событий.

Разорвать его еще не значит решить проблему, если не поменять отношение человека к миру, каким-то вещам, он будет возвращать как было.

Донести это человека это еще надо уметь и чтобы он сам искренне желал выздоровления и готов был выслушать вас и пойти за вами...

В попытке донести будьте готовы, что на вас полетят все тапки мира, что скорее вас не поймут и вы можете поссориться с человеком.

"уж нелегкая это работа тащить из болота бегемота" (стих про Айболита)

=====